
 

 
Γιάννης Παπαδόπουλος 

Συνιδρυτής και Διευθύνων Σύμβουλος Attica Ventures A.E. 
Πρόεδρος Hellenic Venture Capital Association 

 

 
 

 
Τον Ιούλιο του 2003 ανέλαβε την ευθύνη για τη δημιουργία  της Attica Ventures (θυγατρική της 
Attica Bank). Από τότε μέχρι σήμερα είναι ο Διευθύνων Σύμβουλος της εταιρίας, η οποία 
διαχειρίζεται σήμερα κεφάλαια ύψους € 65 εκ. με επενδυτές την Attica Bank, το ΤΑΝΕΟ και ιδιώτες 
θεσμικούς επενδυτές. 
 
Με τα κεφάλαια αυτά έχουν  πραγματοποιηθεί 12 επενδύσεις σε ελληνικές ΜμΕ οι οποίες  έχουν 
πετύχει σημαντικούς ρυθμούς ανάπτυξης, και  έχουν κερδίσει πλήθος επιχειρηματικών βραβείων 
δημιουργώντας περισσότερες από 800 άμεσες νέες θέσεις εργασίας. Τέσσερις από αυτές είναι ήδη 
εισηγμένες στην Εναλλακτική Αγορά του Χρηματιστηρίου Αθηνών.  
 
Τον Οκτώβριο του 2011 βραβεύθηκε από το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Αθηνών με 
το βραβείο αύξησης της απασχόλησης για την διαχρονική επενδυτική παρουσία της εταιρίας του 
και τη συμβολή της στη δημιουργία νέων θέσεων εργασίας.  
 
Έχει σημαντική και πολυετή εμπειρία στην ανάλυση και διαχείριση επενδύσεων,   καθώς 
δραστηριοποιείται στην αγορά του venture capital από το 1999, έχοντας λάβει τις σχετικές 
πιστοποιήσεις διαχείρισης και από την Ευρωπαϊκή Ένωση Venture Capital (EVCA).  Μετέχει σε 
Διοικητικά Συμβούλια εταιριών εισηγμένων στο ΧΑ, και έχει αποκτήσει σημαντική  και πολυετή 
εμπειρία στην διοίκηση μεγάλων οργανισμών και επιχειρήσεων συμμετέχοντας σε Διοικητικά 
Συμβούλια αυτών (ETEAN 2012- σήμερα, ΔΕΗ 2009, ΕΤΑΔ 2007-2009, ΗΣΑΠ 2004-2007).  
 
 
Είναι Πρόεδρος της Ένωσης Ελληνικών Εταιριών Venture Capital (HVCA). Από τον Αύγουστο του 
2013 έχει αναλάβει Συντονιστής Καινοτομίας και του Συμβουλίου Καινοτομίας υπό τον Υπουργό 
Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας κ. Κωστή Χατζηδάκη. Από το  2001 μέχρι το 2013 διατέλεσε 
εκλεγμένο μέλος της Διοικούσας Επιτροπής του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδος  (μεγαλύτερος 
επιστημονικός φορέας στην Ελλάδα- 120.000 μέλη), υπεύθυνος θεμάτων Βιομηχανίας, ΜμΕ, 
Επιχειρηματικότητας.  
 
Είναι απόφοιτος της Σχολής Μηχανολόγων Μηχανικών - ειδίκευση Μηχανικού Παραγωγής και 
Διοίκησης του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου και κάτοχος ΜΒΑ από το Cass Business School 
London.  
 
 
 


